

2010年6月2日 星期三 本刊责编:郭金龙 编辑/柴婧 校对/江华 采编热线:65233647 广告热线:13803880331

燃情六月 乐动天下

6月,注定是一个快乐的月份。

儿童节、父亲节、端午节接踵而至,对孩子、对父亲、对亲人的满腔挚爱都在这一月被快乐表达;“十年寒窗”后的高考也将结束,考生压抑许久的身心将在这一月被彻底释放。为了给广大市民和高考学子推介一些休闲好去处,我们特推出《燃情六月 乐动天下》专刊,以飨读者。

行业观察

世博游火热爆发 夏令营暗潮涌动

5月下旬以来,我市各大旅行社纷纷推出世博会旅游线路,一时间,飞机、轮船、火车、汽车旅游线路广告一下子全爆发了,让市民挑花了眼。而与此同时,夏令营产品却是风平浪静,不见其踪影。笔者走访几家旅行社发现,夏令营产品表面上风平浪静实则暗潮涌动。

“世博量贩”惠及游客

“纯玩世博”、“世博加苏杭”、“世博加华东五市”、“世博加华东三市”、“世博游轮”、“世博双卧”、“世博双飞”、“世博汽卧”等众多世博旅游线路纷纷上市。从我市各大旅行社广告宣传中可以看出,每家旅行社都是推出了多条世博旅游线路,并明码标价,吸引广大市民自选出游线路。

介绍,为了做好世博会旅游线路,该公司专门成立世博组,开辟“世博量贩”,针对不同人群的不同需求,设计不同世博旅游线路。针对家庭组合、朋友组合、同学组合的结伴旅客,推出超低价“游世博、看世界——世博周末直通车”;针对亲子组合、爱心组合、孝心组合的亲子之旅,推出了看世博、品三国、赏水乡、游西湖——上海无锡苏州杭州六日游……

以操作旅游专列见长的路仕达旅行社结合暑期旅游市场特点,也将推出世博亲子专列。

夏令营暗潮涌动

“我到上海看世博”、“我到北京上大学”、“跟着书本读桂林”、“我是草原小雄鹰”等一大批传统经典夏令营线路已完成线路设计工作,即将与各位家长和小朋友见面。

笔者在我市享有极佳口碑的风情旅行社了解到,该社凭借多年的夏令营操作经验和对夏令营的深刻理解,结合当下夏令营市场的热点,推出了8条阳光少年夏令营线路,产品极为丰富,既有世博夏令营,又有出境游夏令营。

洛阳路仕达旅行社整合资源,采取集团作战,依靠纵横中国品质旅游联盟的组织优势,召开路仕达夏季旅游线路发布会,讨论和设计2010年东方少年系列夏令营活动。据了解,目前已完成5条夏令营线路设计工作,即将公开发布。

针对孩子们的特点和大家的不同需求,洛阳康辉旅行社精心准备了“阳光少年”小记者世博采风团、“我到上海看世博”快乐成长夏令营等主题夏令营,从百草园到三味书屋,品味鲁迅笔下风



物,同样是两天世博园,让孩子们玩转地球,拥抱世界。同时该社还设计了“阳光少年”四大主题夏令营。

(辛酉)

“最美新娘 情定寨沟”

第二届寨沟杯婚纱暨风光摄影大赛开锣



青山水洗净 竹间笋尖露 小溪浣婚纱 绿水秀模特 飞瀑密林幽 小桥情侣依 古藤相思 寨沟万年情 上周六,第二届寨沟杯婚纱暨风光摄影大赛在洛阳栾川寨沟景区隆重揭幕。

间开始了个人T台秀,旁边竹林婆娑在她们摇旗呐喊,飞瀑哗哗在她们鼓掌,蜜蜂彩蝶在她们伴舞,长枪短炮将她们的情影永留……别样风情别样秀,山水婚纱醉寨沟。

走下T台,走进寨沟秀美山水,更是勾画出一幅幅绝美的天人合一的秀丽画卷!御竹林,是去年“史上最美新娘”的诞生地。青青竹林间新笋处处露头,挺拔的竹子达十多米高,与纤美苗条的模特们各有千秋、交相辉映。合欢桥上,一对对情侣相依,小桥流水竹林人家,别有一番江南风情。小九寨沟处,

树在水中立,清泉石上流,美女流婚纱,帅哥牵玉手。文峰瀑边,飞瀑与仙女共舞,绿水与婚纱相映,为了争抢最佳拍摄位置,有的摄影家奋不顾身跳进了水里拍照。

据了解,去年的5月,寨沟景区惊现“史上最美新娘”,国内诸多媒体和各大网站竞相传播,引起社会各界的关注,寨沟景区被称为“最美新娘诞生地”、“山美水美人更美”。在各界朋友的共同努力下,寨沟景区正在成为爱情见证的圣地、婚纱摄影的天堂、摄影家们的福地!

看休闲版 集报花 抽大奖

特等奖1名,价值1280元,由行天下旅游俱乐部提供免费世博4日游 一等奖4名,价值640元,由行天下旅游俱乐部提供半价世博4日游 二等奖5名,价值200元景区门票 三等奖100名,价值100元美食、美容、旅游券 以集6月12日前刊登的报纸中5次中奖,即可参加本次大抽奖。 截止抽奖优惠企业礼券企业 咨询电话:63217562 领奖地址:洛阳市开元大道218号艾洛甲休闲部



Advertisement for 'Travel Express' (旅游快车) featuring travel packages for Henan National Travel (河南国旅) and Luoyang National Travel (洛阳中旅). It includes details for Taiwan tours, Iron Road Guerrilla Team (铁道游击队) 6-month red journey, and Funiu Mountain (伏牛山) winter sports resort. Contact information and prices are provided for various tours.